Cpeau 1aHHBIX GUIYP HAUAUTE
NPSAMOYI0JIbHUKHU.

L/




HauyepTure NpaMOYIroJbHMK CO CTOPOHAMH 6CM
u 4 cM. Hanaure ero mepumerp.

6 CM

4 cm




IlepumeTtp

<Cl)opMyJ1a HepHMeTpaD
i

P= (a+B)x2

1P=(6+4)x2 =20 cm




Hanaure moniaas npsMOyrojIbHHUKA

6 cm

4 cm

S=a<b

a-JIJINHA, b-IIMpHrHA




Hauaure miaomaab NPpAMOYroJbHUKA, €CJIU
ero ajauHa 15 ¢cm, a mupuHa B 3 paza MeHbIIIe.

15 cM m

?CcM, B 3 pasa M.

S =7?cm2




S=a<b

0 Pemmienue:

1) 15:3 =35 (am) - mupHHa.
2) 15x5=75( M 2) — mnomansb.
0 OrBeT: 75 M 2.




KAK HAMTH INUPUHY

MO ILIOIIAIM U IJINHE?

/ CM

S=91cm?2




